
 

MINISTERUL AGRICULTURII ŞI DEZVOLTĂRII RURALE 
AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU AMELIORARE ŞI REPRODUCŢIE ÎN ZOOTEHNIE 
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I N F O R M A R E 
 

În perioada 8 – 10 octombrie 2010, domnul Dr. Andrei KOCSIS, Directorul general al Agenţiei 
Naţionale pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie “Prof.Dr. G.K. Constantinescu” va 
participa la cea de-a XII-a Ediţie a Expo Zoo Agroind “ZILELE AGRICULTURII VASLUIENE”, 
care va avea loc în municipiul Vaslui. 

De asemenea, la această manifestare deosebit de importanta pentru zootehnia românească vor mai 
participa: domnul Dr. Peter Tamas NAGY,  Directorul Direcţiei Tehnice pentru Ameliorare, 
Reproducţie în Zootehnie şi Protecţia Resurselor Genetice, domnul Dr.ing. Nistor Ionel, Inspectorul 
şef al Inspecţiei de stat, precum si alţi specialişti din cadrul ANARZ şi OARZ din judeţele  Zonei 
Moldova. 

Este o expoziţie pentru zootehnie, industrie alimentară, maşini şi utilaje agricole, organizată de către   
Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Vaslui, Agenţia Naţională pentru Ameliorare şi 
Reproducţie în Zootehnie prin Oficiul pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie Vaslui, Asociaţia 
Crescătorilor de Animale Bîrlad şi Asociaţiile Crescătorilor de Animale din judeţele Moldovei, sub 
patronajul Instituţiei Prefectului judeţului Vaslui şi a Primăriei Municipiului Vaslui. 

Expoziţia Zootehnică din acest an are înscrise teme de mare actualitate şi anume : 

 tehnologizarea şi modernizarea fermelor;  
 creşterea bovinelor pentru carne; 
 alternative la cota de lapte şi afaceri de perspectivă; 
 procesarea şi martketingul produselor agricole. 

În deschiderea manifestării din data de 9 octombrie a.c., ora 10,00, în spaţiul expoziţional se vor 
prezenta sintetic unele aspecte referitoare la definirea conceptului de zootehnicizare a agriculturii 
româneşti şi anume : 

 politicile Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale privind susţinerea şi dezvoltarea 
sectorului zootehnic românesc; 

 rolul organizaţiilor profesionale de profil în redresarea agriculturii româneşti; 
 rolul buiatriei în dezvoltarea sustenabilă a zonelor rurale; 
 prezentul şi perspectivele în creşterea unor rase de animale (ovine, taurine); 
 cooperarea internă şi internaţională în creşterea animalelor, ca reacţie la globalizare. 

Ineditul expoziţiei îl va reprezenta standul raselor de bovine de carne şi produşilor de încrucişare 
obţinuţi în cadrul programului de carne iniţiat în judeţele Vaslui şi Neamţ şi extins în celelalte judeţe 
din Moldova, la crescătorii particulari.  

De un interes deosebit se va bucura şi sectorul de ovine, reprezentat de rasele Karakul, dar şi de 
ovinele pentru carne, lapte sau lână fină. 

În cadrul expoziţiei vor putea fi apreciate şi alte specii, precum şi alte activităţi complementare.  
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